



SZIE GTUK-K-2007/55  
Igazgató: Koósné Török Erzsébet  
**Könyvtári Hírlevél** – 1/2007.07.19.

SZENT ISTVÁN EGYETEM  
**Gödöllői Tudományos Könyvtár**  
2100 GÖDÖLLŐ, Páter Károly u. 1.

Telefon.: (28) 522-004  
(28) 522-000/1040, 1041  
Fax: (28) 410-804  
Koosne.Torok.Erzsebet@lib.szie.hu

Tisztelt Munkatársak!  
Kedves Olvasók!

Örömmel tájékoztatjuk arról, hogy az Elsevier ingyenes tesztlehetőséget adott az EISZ felhasználóinak. Ezen lehetőség az eBooks több mint ötszáz elektronikus formátumban, teljes szöveggel elérhető tudományos és szakkönyveire vonatkozik, s határideje 2007. augusztus 31-ig került meghosszabbításra.

A könyvek a ScienceDirect adatbázis felületéről érhetőek el. Az eBooks gyűjtemény fontos szakterületeket ölel fel, többek között olyan népszerű kiadóktól, mint az Elsevier, Academic Press, Pergamon stb.

A könyvek listája a következő linken tekinthető meg:

[http://info.sciencedirect.com/content/books/docs/ebooks\\_triallistSD.xls](http://info.sciencedirect.com/content/books/docs/ebooks_triallistSD.xls)

Az elektronikus dokumentumok listája közvetett módon is elérhető az EISZ ScienceDirect adatbázisból indulva. Az adatbázis böngészés (Browse) funkciójának használatával egyes témakörök szerint is csoportosítható a tartalom, valamint a könyvek teljes szövegében is lehetőség van kereséseket végezni. Amennyiben a böngészés beállításnál "All Books" és a "Full-text available" funkciót adjuk meg, a lista tartalma megegyezik a eBooks\_triallistSD.xls file rekordjaival.

További információ és keresési segédlet a Gödöllői Tudományos Könyvtártól a következő e-mail címen kérhető: [seres.jozsef@lib.szie.hu](mailto:seres.jozsef@lib.szie.hu)

Egyben tájékoztatom arról is, hogy 2007. július 1-től kezdtem meg munkám a Gödöllői Tudományos Könyvtárban, mint igazgató. Ezen levelemben is kérem figyelmét, segítő támogatását a könyvtárban munkatársaimmal közösen végzett munkához.

Mint az egyetem új dolgozója, a könyvtár igazgatója minden igyekezettel azon leszek, hogy a Gödöllői Tudományos Könyvtár minden tekintetben feleljen meg az egyetemi és országos feladatkörű, nyilvános tudományos könyvtár elvárásainak. A könyvtári munka szervezése során legkiemelkedőbb célkitűzésem a hallgatók tanulmányai elvégzésének, valamint az egyetem oktatói, kutatói, valamennyi dolgozója munkájának támogatása, a könyvtári igények minőségi szolgálata. Arra törekszem, hogy irányításommal a könyvtár legyen igazi műhely, az egyetem életében meghatározó, kiemelt intézmény, s egyben valódi szellemi központ, ahol minden olvasó, könyvtárlátogató jól érzi magát.

Az eBooks gyűjteményben sikeres keresést kívánva üdvözlö:

Koósné Török Erzsébet  
könyvtárigazgató